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Во македонска историографија досега нема пронајдено или објавено дета-
лен оригинален пописен материјал за бројот на семејствата по презиме, по име 
на улица и по број на куќа за било кој град во Македонија. Статистички показа-
тели за бројната состојба во Велес наоѓаме во неколку германски и бугарски 
официјални документи од периодот на Втората светска војна. Првиот документ 
е од времето на германската управа во Велес, односно од 14 април 1941 година. Во 
овој германски документ, односно во Заповедта под бр.1, потпишана од првиот 
германски управител на Велес, капетанот Литке, се констатирало и утврдило 
воспоставувањето на германската власт, односно команда во градот.1 Покрај по-
литичко-безбедносните и економско-социјалните утврдени норми, со Заповедта 
се утврдила и новата административна поделба во околијата, според која Велеш-
ката околија била поделена на девет општински окрузи и тоа: 1. Отовица – со се-
лата: Ветерско, Рудник, Иванковци, Чука, Сопот, Сојаклари, Мамутчево, Кума-
рино, Новачани, Башино Село и Чалошево; 2. Раштани – со селата: Карабуњи-
ште, Слп, Белештевица, 'Рлевци, Бузалково, Сливник, Бањица и Горно Оризари; 
3. Долно Јаболчиште – со селата: Горно Јаболчиште, Дреново и Горно Врановци; 
4.Чашка – со селата: Лисиче, Мелница, Горно Раковец, Еловец, Ново Село, Голо-
зинци и Крива Круша; 5. Богомила – со селата: Нежилово, Папрадиште, Цреш-
нево, Бистрица, Согле, Теово, Мокрени, Габровник, Ореов Дол, Ореше и Капи-
ново; 6. Извор – со селата: Стари Град, Долно Врановци, Мартолци, Жел.станица 
"Јован Бабунски", Оморани, Поменово, Степанци, Уши, Смиловци, Владиловци и 

                                                        
1 Државен Архив на Република Македонија (понатаму ДАРМ)–Скопје, Ф.Бугарска окупаторска 
власт (понатаму БОВ) - Велес, к.2. 



182                                                                                                             Ѓорѓи МАЛКОВСКИ, Книга за попис 

 

Крнино; 7. Војница – со селата: Долно Оризари, Витанци, Бусилци, Ораовец и 
Крајници; 8. Зрополци – со селата: Ново Село, Бабуна, Црквино, Грнчиште, Ска-
чинци, Сува река, Кочилари, Томиславово, Богаевци и 9. Долно Чичево – со се-
лата: Водоврати, Двориште, Горно Чичево, Подлес, Попадија.Градот Велес броел 
околу 15.000 жители.2 

На 26 април 1941 година, со посебна наредба под бр.1, директорот на Скоп-
ската област Антон Козаров му објавил на населението во Велешка околија и 
Скопската област дека се воведува редовна работа на бугарските политичко - ад-
министративните органи во Скопската област. Во наредбата тој децидно вос-
поставувањето на редовната бугарска власт го означил со зборовите: "...Објаву-
вам на населението на Скопската област, од денес, 26 април 1941 година, во рео-
нот на истата се установува редовна граѓанска, админстративна и општинска 
служба на царство Бугарија... Наредувам сите околиски управители, полициски 
началници, кметови кои се назначени да отпочнат со својата работа, да ги зазе-
мат своите должности и да ја установат бугарската власт и нејзините закони во 
своите реони...".3 На тој начин, и официјално започнала да функционира бугар-
ската окупаторска власт во Велес и Велешко, а престанало функционирањето на 
дотогашните германски органи на власта во градот и околијата.4 

Веднаш по утврдувањето на власта биле назначени и девет кметови во де-
ветте селски општини на Велешката околија. Во првата селска општина Згро-
полци, чиј општински центар се наоѓал во с. Згрополци, биле селата: Згрополци, 
Горно и Долно Каласлари, Грнчиште, Двориште, Кочилари, Ново Село, Ногаев-
ци, Оветено (Свеќани), Скачинци, Сува Гора и Црквино, со вкупно 3.049 жители. 
Втората селска општина била Војничката, со селата: Војница, Бусилци, Витанци, 
Горно Оризари, Крајници и Ораовец, со вкупно 2.332 жители. Третата била Из-
ворската, со селата: Извор, Владиловци, Долно Врановци, Крнино, Мартолци, 
Оморани, Поменово, Попадија, Смиловци, Стари Град и Степанци, со вкупно 
3.463 жители. Четвртата била Лисичката, со селата: Лисиче, Горно Врановци, 
Горно и Долно Јаболчиште и Дреново. Петтата била Богомилската, со селата: Бо-
гомила, Бистрица, Габровник, Капиново, Мокрени, Нежилово, Ореов Дол, 
Ореше, Папрадиште, Согле, Теово и Црешево, со вкупно 6.343 жители.5 Шестата 

                                                        
2 Исто таму. 
3 ДАРМ-Скопје, Ф. Обласно полициска управа - Скопје, к.1. 
4 Заповед, № 1, на Областниот полициски началник – Скопје, в. „Македонија“№ 3, од почетокот 
на 1941, Скопје, Библиотека на Институтот за национална историја (ИНИ). 
5 Во март 1943 година Министерскиот совет на Бугарија донел одлука за нова административно 
територијална поделба на Македонија. Во Скопската област, каде административно се наоѓала 
велешката околија, од составот на Богомилската општина била формирана нова Согленска сел-
ска општина со центар во с. Согле. Во составот на новата општина биле вклучени следниве села: 
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била Отовичката, со селата: Отовица, Башино Село, Ветерско, Ѓуземелци, Иван-
ковци, Кумарино, Лугунци, Мамутчево, Новачани, Рудник, Сопот, Сујаклари и 
Чолошево, со вкупно 3.948 жители. Седмата била Раштанската со селата: Рашта-
ни, Баница, Белештевица, Еленоводица (Бузалково), Карабуниште, Сливник, Слп 
и Рлевци, со вкупно 2.198 жители. Осмата била Чичевската со селата: Горно и 
Долно Чичево, Виничани, Водоврати и Подлес, со вкупно 2.940 жители. Деветта-
та и последна бил општината Чашка, со селата: Чашка, Голозинци, Горни Рако-
вец, Еловец, Крива Круша, Мелница, Ново село и Отиштино,   со вкупно 2.655 жи-
тели. Или вкупно, во Велешката административна околија, во 1941 година живее-
ле 45.000 жители, од кои 15.000 во градот.6 

Според списокот на населените места на Беломорската, Битолската и 
Скопската област, Велешката административна околија во 1941 година броела 
46.217 жители. Во Велес живееле 14.584 `iтели, а во с. Бабуна, кое било составен 
дел на велешката градска општина, живееле 30 жители, или, велешката градска 
општина броела вкупно 14.614 жители.7 Според извештајот на велешкиот околис-
ки полициски началник од 20 јуни 1941 година, испратен до обласниот полицис-
ки началник во Скопје, во Велес покрај Македонците живееле и 819 Цигани, 300 
Турци и 50 Руси.8 Според извештајот пак на кметот на велешката градска општи-
на од 3 септември 1941 година, во Велес живееле 13.383 Македонци (тенденциоз-
но запишани како „Бугари“), 1.120 Турци (претежно Цигани) и 120 други народ-
ности, или, вкупно, во градот живееле 14.623 жители.9 

Во 1942 година во Велес била покрената акција за евидентирање на сите се-
мејства во градот според местото на живеење по улица и број на куќа. Биле анга-
жирани попишувачи кои со документ, овластување, оделе по определени улици 
во градот за да ги евидентираат сите семејства. Во големи книги (пописници 
или домовници) педантно се евидентирале сите лица во семејството кои живее-
ле во куќа на одредената адреса. Најпрво бил запишувано името, татково име и 
презимето на главата на семејството (на „домаќинот“), потоа името, татковото 
име и презиме на жената, а потоа и имињата на нивните деца (машки и женски), 

                                                        
Согле, Мокрени, Габровник, Ореов Дол, Теово и Бистрица (Весник „Целокупна България“, Ско-
пје, г.III, бр. 538 од 26 март 1943.,3.) 
6 ДАРМ-Скопје, ф. Велешко околиско полициско управление, К.1. 
7 ДАРМ-Скопје, ф. Околиска полициска управа - Велес, к.1; ДАРМ - Скопје, Список на населените 
места на Беломорската, Битолската и Скопската област подготвен од Главната дирекција за ста-
тистика во 1941 година, к/62, Инв.бр.8672. 
8 ДАРМ-Скопје, ф. Велешко околиско полициско управление, К.1. 
9 Информација на кметот на велешката општина за стопанската положба и бројот на занаетчии-
те на населението од Велешката општина од 3 септември 1941 година. (документот се наоѓа кај 
авторот). 
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на жените на нивните синови или домазетовци на нивните ќерки, како и ими-
њата на сите внуци или правнуци родени до 1942 година. Имало куќи каде била 
евидентирана само една личност (маж или жена), кои живееле сами и без деца. 
Во просек, во скоро сите семејства во градот, ретко се среќавале семејства под 3 
деца. Тоа најдобро се евидентирало и по бројот на запишани деца во училишта-
та во градот, бидејќи училиштата станале претесни за прием на сите ученици. 
Сакаме да потенцираме уште еден многу важен момент. Имено, покрај тоа што 
биле попишувани сите членови на едно семејство, истовремено, биле запишува-
ни и годините на раѓање на сите членови на семејството. Па така, обично, нај-
старите лица во семејството (домаќините или домаќинките) биле запишани де-
ка биле родени од 1851 година па натаму. Покрај ова, сите имиња на запишаните 
лица во Велес биле стари повеќевековни македонски имиња. За жал, дел од тие 
стари македонски имиња се исчезнати и постојат запишани како историско све-
доштво само во овој пописник. Врз основа на ова, скоро сите велешки семејства 
можат да го искористат овој пописник за изработка на семејно стебло со ориги-
нални податоци од средината на 19 век. 

Податоци во овој пописник наоѓаме и за верската определба на жителите 
во градот, за нивното образование (претежно без завршено основно четириго-
дишно училиште) и за нивните занимања (наемни работници, земјоделци, сиро-
машни занаетчии, малку трговци, ситни стопанственици, вработени во тогаш-
ните државни институции и малубројни интелектуалци). Ова е извонреден ин-
дикатор за изработка на солидна и обемна историска анализа за економско-со-
цијалните, културно-образовните, демографските и другите состојби во градот 
во Велес од средината на 19 век до 1941-1942 година. Секако, преку податоците за-
бележани во пописниците, може да се следи кои лица и кога се доселувале во Ве-
лес, од кои села од околината на градот и на кои места, а кои семејства се стари 
и тука живееле уште пред Балкансите војни. Истовремено може да се изработи 
точна мапа на градот според улиците и куќите и територијално колкав простор 
зафаќал градот во тоа време.10 

Инаку пописните книги се наоѓаат во Подрачното одделение на Државни-
от архив на Република Македонија во Велес. Се чуваат во фондот на Велешката 
градска општина во шест книги. Книгите со пописниот материјал се ориги-
нални, пишувани со мастило и со бугарски букви и писмо. Со мали ислучоци, 
сите книги се добро сочувани и лесни за користење. Тоа се единствени пописни 
книги од таков вид во Република Македонија. Затоа нивната историска вредност 

                                                        
10 ДАРМ-ПО Велес, ф. Велешка општина, Книги за попис на населението во град Велес во 1942 го-
дина. Домаќински листови за бројната состојба на населението во Велес 1941-1944, Главна дирек-
ција на статистиката – подновен регистер за населението во општината на 1 декември 1942 го-
дина. 
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е со непроценливо историско значење. Тие се неисцрпен историски извор на 
податоци за разработка на многу историски материјали кои даваат оригинална 
и веродостојна информација за бројната состојба на семејствата и населението 
во Велес. Презимињата на семејствата и нивните имиња се запишани кирилич-
но и на македонски јазик. Други интервенции или дополнувања не се извршени.  

 

Велешка општина, Книги за попис на населението во град Велес 

во 1942 година 

 

Улица „Башиноселска“: Маневи, Чукалиеви, Брчкови, Јаневи, Нацеви, Ге-
оргиеви, Здравкови – Арсови, Бисинови, Мокрови, Маневи, Чивчихристови,  

Улица „Штипска“: Караколеви, Ацеви, Манаскови, Афузови, Чивчирис-
тови, Караџови, Филипови, Тодорови, Настови, Трајкови, Прдлови, Циунови, 
Давчеви, Димови – Кочови, Јовеви, Михајлови, Јосмови, Јовеви, Јосмови, Тодо-
рови, Мишкови – Алексови, Јовеви, Настови – Саздови, Пешови – Саздови, Јо-
веви, Теови – Панови, Бисинови, Нешови, Карамаркови, Тоневи – Трајкови, 
Драскачови,  Андонови (Кусови) – Ѓошеви, Миладинови – Накови, Брчкови, 
Чирови, Ивеви, Цекови, Јовеви-Ивеви, Филипови-Панови, Атанасови, Чакрови, 
Гочеви – Андрееви, Манасиеви – Николови, Каракостеви, Петрушеви, Стојано-
ви – Андови, Лукареви, Мицеви – Панов, Џгурови, Миткови, Филипови, Ацкови 
– Стојанови, Картинови, Чајлеви, Кара Андови, Булбулови – Ацкови, Муста-
фови, Скорниеви, Муртезанови, Џалеви, Сулиманови, Кралеви, Николови, Ри-
зови, Петрови, Апостолови – Игнови, Кекерови, Манасиеви, Цуцулови, Голу-
бови, Илиеви – Тодорови, Шаптеви, Соколови, Џгурови, Кара Андови, Анге-
лови, Османови, Џаферови, Мустафови, Џаферови, Нешови, Јовеви, Скорни-
еви, Филипови, Јовеви. 

Улица „Скопски Пат“: Славкови, Вукови, Шишкови. 

Улица „Скопски Пат“-Дурутовец: Трајкови. 

Улица „Генерал Танев“: Иванови, Крстеви, Наумови- Панови, Кицови – 
Мишеви, Стојкови – Златанови, Софкарови, Оцеви, Тесличкови, Агодаови, Ге-
оргиеви – Маневи, Збутакови, Суруджинерови, Давчеви, Караколеви, Јордеви 
(Ордеви), Симсарови, Костови – Јорданови (Аспарукови – Аспарови), Маневи, 
Абрашеви, Атанасови, Панови, Брчкови, Ламњови, Мицеви, Мечкалеви, Ми-
рови, Колиарови, Иван Јорданов – Јорданови, Ликови – Зафирови, Стаменкови 
– Андрееви, Манаскови, Папазови, Арсови, Станчеви, Наумови – Панови (Доц-
кини), Смилеви, Митеви, Стаменкови, Наумови, Караиланов, Бачманови, Ќу-
чукови, Бачманови, Варналиеви, Димови – Лескови, Василеви – Андови,  Мице-
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ви – Димкови (Димови), Георгиеви – Петрови, Караколеви, Габови, Тодеви – 
Неделкови, Индови, Ордеви, Наумови,  

Улица „Љубен Каравелов“: Гакеви, Пуневи, Миткови, Узунови, Кицови, 
Ивчева (Рајна), Натови, Митреви – Маневи, Пешанкови, Камишеви, Крстеви, 
Шалеви, Лазови, Даеви, Гакеви, Коцеви – Аврамови, Митреви, Арсови, Кеч-
кови, Чолакови, Крстеви – Петрови, Караколеви, Гоневи, Митреви, Караин-
дови, Габови, Спасеви – Коцеви, Димови, Смилеви, Маневи, 

Улица „Кнез Симеон Трновски“: Панови – Дојчинови, Кариманови, Ос-
манови, Елезови (Демиралиови – Шакирови), Ничови, Амедови – Дурмишови, 
Ќурчиеви, Алиови, Амедови, Усеинови – Мустафови, Еминови – Асанови, Ел-
мазови, Елезови – Ахмедови, Кариманови, Грбеви, Кариманови, Севдинови, 
Арсови (Фазлиев), Јаневи, Теови, Маџарови, Вуков (Вук), Гркови, Настеви, Ѓу-
рови, Хадџи Панзови, Чушкови, Николови, Петрушеви, Икономови, Бошкови – 
Илеви, Стојчеви, Темелкови, Николови, Крстеви, Кариманови, Величкови, 
Цветкови, Асанови, Војнови (Иван Ѓошов Војнов - трговец со бакалски стоки),  
Севдинови, Цуракови (Никола Лазаров Цураков – Шивач), Николови (Димитар 
Андреев Николов – Шивач), Пацеви – Христови (Лазар Христов (Пацинов) Па-
цев – Трговец со бакалски стоки), Јанчеви, Богоеви (Ѓошо Тодоров Богоев – са-
марџија), Карталови (Пано Христов Карталов Трговец мануфактурист), Неци-
нови, Мазневи (Тодор Панчев Мазнев р.1883 бил кметсски намесник во општи-
на Згрополци), Кочови, Иванови, Алексови, Џипунови, Пеќеви (Диме Саздов 
Пеќев р.1862 г. бил Бакалин), Љуткови, Миови, Михови, Трчкови (Јордан Алек-
сов Трчков Хлебар), Хаџи Петрушеви ( Ѓошо Саздов Хаџи Петрушев р. 1889 г. 
бил Крчмар), Грозданови, Василеви, Бриеви, Печкови, Алимови (Селим Асанов 
Алимов р.1907 г. бил гостилничар), Демирови (Асим Исаков Демиров р.1914 г. 
Алваџија), Петрушеви, Петрушеви,       

Улица „Стефан Караџов“: Алексови – Гигови, Гигови, Варналиеви (Илија 
Петров Варналиев р.1888 г.  и Ганчо Петров Варналиев р.1903 г. Хлебари), Ми-
рови (Иван Стојанов Миров р.1900 г. бил крчмар), Филипови, Георгиеви, Пине-
ви (Никола Димев Пинев р.1872 г бил чевлар), Делови (Стефан Ѓошев Делов р. 
1902 г. трговец на мануфактурни стоки), Васеви, Павлови, Кундеви (од Хасково 
Бугарија), Пенчеви, Иванови. 

Квартал „Којник“ 1942 година 

Улица „Беласица“: Нешови, Николови, Стојанови, Јанушеви – Димеви, 
Стојанови, Петрушеви, Тодорови, Настови, Алчеви, Кочови, Станкови, Стан-
кови, Панчеви, Темелкови, Колеви, Костеви, Солеви, Зафирови, Петрушеви (на 
Јордан р.1888 г), Петрушеви (на Страхил р.1908 г.), Димови, Стојанови, Карад-
џови, Стојанови, Илкови, Делови, Зафирови. 

Улица „Глигор Прличев“: Настови, Стојанови, Маневи, Џипунови, Шо-
пови, Дуракови, Маневи, Белештевци, Матеви, Богатинови, Дурчеви, Кочеви, 
Тончеви, Тутаркови, Славкови (на Стеван), Славкови (на Диме р.1971 г.), Матеви 
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(на Ангел), Матеви (на Панче р.1902 г.), Ацкови, Грданови, Славкови (Диме Па-
нов Славков р.1875, крчмар), Јаричкови, Славкови, Кралеви, Костови, Савинови, 
Милошеви, Јанчеви, Јанчови, Титикови, Ќурчиеви, Алтиеви, Мицеви, Трајкови,  
Петрови – Манаскови (на Панче р. 1879 г.), Манаскови (на Илија р.1908 г), Ма-
наскови (на Јордан р.1905 г.), Јованови, Иванови,  Отиштаните – Јаневи (на Трај-
ко р.1877 г.), Богеви, Јаневи (на Стојан р.1897 г.), Јорданови, Ацеви, Ќучукови, 
Шекови, Илкови, Кочови, Георгиеви, Наумови, Манаскови. 

Улкица „Отец Паисиј“: Солеви, Панови, Жабеви, Накови, Гочеви, Богда-
нови, Иванови - Дојкови, Мајсторови (на Симеон р.1902 г.), Мајсторови (на Ди-
митар р. 1899 г.), Мајсторови (на Стефан р. 1905 г.), Дебарлиеви, Велинови, Де-
пинови, Петрови, Георгиеви, Ивчеви, Алчеви (на Петар р. 1871 г.), Бабови, Мар-
тинови, Генови, Ванови (на Костадин р. 1895 г.), Ванови (на Методи р.1900 г.), 
Ќурчиеви, Мијакови, Мазневи, Камкини, Ванови (на Ангел р.1908 г.), Ванови 
(на Пандора р. 1876 г.), Павлови-Маркови, Тоневи, Шапчеви, Стефанови – Коце-
ви, Темелкови, Костови, Конзулови, Гучинови, Петрови, Варошлиеви, Зографо-
ви (Кирил Иван Зографов, р.1896 г. часовничар). 

Улица „Шипка“: Апостолови, Шиколеви, Андови, Брадачеви – Драскачо-
ви, Јорданови, Нацеви, Петрови, Алексови – Стојанови (Стојче Стојанов Алек-
сов р.1886 г. Бакалин), Андонови – Саздови, Соколови, Андови, Андонови, Ла-
зови, Алчеви (Петар Димев Алчев р. 1878, столар),  Маневи, Алчеви (Темо Лазов 
Алчев р. 1904 г. Столар), Јаневи, Крстеви, Филипови, Јанкови, Станкови, Грозда-
нови (на Марика р.1912 г.), Грозданови (на Јован р.1910 г.), Грозданови (на Коца 
р.1867 г), Драскачеви, Темелкови, Таневи, Петрови – Темелкови, Зафирови, Ан-
гелови, Захариеви, Панови, Аврамови.  

Улица „Кирил Пејчинов“:Саздови, Шоптрајанови (на Јанко р.1885 г.), 
Шоптрајанови (на Тодор р. 1900 г.), Шоптројанови (на Георги р. 1906 г.), Алчеви 
(на Султана р.1877 г.), Арсови, Калаузарови, Трајкови, Цветкови – Петрови, Јор-
данови – Илеви, Трајкови, Титикеви (Ѓошо Јанев Титиков р.1856 г. Грнчар),Те-
мелкови, Мицеви, Карови (Пане Игнов Каров р.1888 г. Лебар), Ацкови, Јанови, 
Цветкови, Дангалови, Давчеви, Маневи, Јованови (на Диме Хрлевчанецот), Ан-
дови, Џипунови, Питикови (Трајко Панов Питиков р.1911 г. Шивач), Чакрови. 

Улица „Питу Гулев“: Андови, Димови, Панови, Медарови (на Дончо 
р.1880 г.), Наумови, Медарови (на Милан р.1872 г.), Мајсторови,  Христови, Ма-
неви, Георгиеви, Трајкови – Михаилови, Георгиеви, Дукови, Ничеви, Благодов-
ски, Цецеви, Иванови, Бабунски, Јанакиеви, Михови, Карови, Бабунски (на Пе-
тар р.1907 г.), Бабунски (на Алексо р.1896 г.), Ќучукови, Ташкови, Јаневи, Михаи-
лови – Ѓурови. 

Улица „Цар Крум“:  Здравеви, Крстеви – Илиеви, Драскачеви, Јорданови, 
Мокреви (од Шумен Бугарија), Трајкови, Георгикови, Зафирови, Лазови, Андо-
ви, Јорданови, Андови, Спасови, Керемитчиеви, Ацеви, Ангелови – Христови, 
Христови (на Павлина р. 1905 г.), Иванови, Георгиеви, Андови, Андонови, Јор-
данови, Ноеви, Ветрушкови, Ѓошеви, Јаневи, Стефанови, Наумови (на Ѓошо 
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р.1875 г.), Наумови (на Трајко р.1873 г.), Чкоркови, Зафирови, Костови, Костови, 
Ангелеви – Јорданови, Горови, Кузеви, Костови, Прлеви, Томови, Чолакови, Ге-
оргиеви, Дограмаџиеви – Христови, Карапанови, Коцеви, Минови – Петрови, 
Ќускиови (на Костадин р.1906 г.), Ќускиови (на Јордан р.1907 г.), Георгиеви, 
Иванови, Ангелови, Георгови (Тодор Анастасов Георгов р. 1882 г. Бакалин), Ге-
оргиеви, Нешови, Димеви, Андови, Чупчеви, Јорданови – Панови, Димови, 
Смилкови, Темелкови – Манчеви, Давчеви, Мацанови, Луличеви, Паунови, Бе-
лештевци, Димови, Теови, Виничанови – Коцеви, Титикеви, Делови, Здравеви, 
Анови-Аневи – Панови, Ангелеви – Јорданови, Георгиеви, Дуракови, Коцеви, 
Андови, Темелкови – Бошкови, Петкови, Цекови, Атанасови, Перјаникови, Да-
еви, Димови, Лазови, Леови (на Диме р.1888 г.), Леови (на Трајко р. 1887 г.), Трај-
кови – Петрови, Петкови, Ангелови – Видови, Георгиеви, Здравеви, Јованови, 
Димови, Димови, Наумови, Саздови, Миленкови, Трајкови, Неделкови, Зафиро-
ви, Перкови, Кирови, Сарагинови, Георгиеви, Петкови, Атанасови – Митреви, 
Георгиеви, Замфирови, Џивизови, Саздови – Доневи. 

Улица „Дамјан Груев“: Баови – Брданов – Коцеви, Димова, Кокарови – 
Славкови, Чушкови, Карови, Панови, Тодорови, Ракиџиеви – Георгиеви, Кари-
манчеви, Николови, Кимови, Христови, Саздови, Иванови, Ивчеви, Станкови, 
Димкова, Чкоркови, Биволарови, Панови, Оџакови, Павлови, Стојанови, Кочо-
ви, Јолдашеви, Димитриеви, Димитриеви, Томеви, Јорданови, Иванови, Давче-
ви, Чатмови, Наумови-Ставреви, Михови, Секови, Чајлеви –Маневи, Димеви, 
Хрлевчани – Димови, Јорданови – Павлови, Андови, Шојлеви (на Левко р.1880 
г.), Шојлеви (на Диме р. 1880 г. ), Цаневи, Георгиеви, Петкови – Николови, Ма-
џарови – Алексови, Славкови, Димитриеви, Арсови, Влахчеви – Кирови,  Иле-
ви, Катранџиеви – Панчеви, Аницинови – Панчеви, Шуркови, Јаневи, Наумови 
– Ангелови, Плачкови – Иванови, Костови – Панови, Тутунџиеви – Димкови, 
Наумови, Костови – Дамеви, Лазови – Димитрови, Петрушеви – Николови, Сто-
јанови, Прличкови, Попови – Николови, Гајдови, Јанкови – Андови, Гајдови, 
Мицеви, Бошкови, Мишкови – Михаилови, Темови, Здравеви, Атанасови, Кос-
тови, Велкови – Атанасови, Дополнение од предходниот список: Скубарови, 
Велеви, Павлови, Јосифови, Камењарови, Стојкови, Цаневи, Стефанови, Арсо-
ви, Димитрови, Влахчеви, Кантраџиеви, Мишеви, Костови, Прличкови, Поп 
Илиеви, Гајдови, Жабеви, Нешови,  

Улица „Крали Марко“: Карови, Гулеви, Несторови – Ѓурови, Еминови, 
Димови – Венелинови, Јосифови – Илиеви, Редкини (Никола Никифоров Ред-
кин -Русин), Несторови – Јорданови, Ризови, Цветкови – Петрови, Керемитчие-
ви – Тодорови, Шоптрајанови – Петрови – Тодорови, Цветкови, Ангелови, Ге-
оргиеви, Асанови, Усеинови, Усеинови, Рамаданови, Арсови, Трчкови, Шаба-
нов, Демирови, Бекирови, Андови-Петрови, Андови, Јанкови, Шоптрајанови – 
Ангелови, Шоптрајанови  - Стефанови, Салиови – Усеинови, Сулејманови, Са-
лиови, Сулејманови, Салиеви, Аметови, Аметови, Мемедови, Мемедови, Геор-
гиеви, Сулиманови, Асанови, Трајкови, Зекирови, Зекирови, Незирови, Маму-
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тови, Бекирови, Рустемови, Аметови, Алиеви, Куртови – Усеинови, Абдулови, 
Асанови, Исмаилови, Асанови, Даутови, Салиеви, Зекирови, Усеинови, Меме-
дови,  Арифови, Зекирови, Арифови, Усеинови, Усеинови, Мустафови, Усеино-
ви, Бајрамови, Ивчеви, Асанови, Мркови, Алиеви, Амедови, Зекирови, Асанови, 
Асанови, Амедови, Георгиеви, Бајрамови, Димови, Шакирови, Димови, Еминови, 
Усеинови, Алиеви, Томеви, Илиеви – Ангелеви, Костови – Кузманови, Давчеви – 
Борисови, Муаремови, Наумови, Филкови – Јосифови, Ефендови, Гочеви, Усеи-
нови, Асанови, Куртеви – Алиови, Арсови – Петрови, Алиеви, Шакирови, Петре-
ви (Петрови), Маремови, Адемови, Исмаилови, Мицеви – Илиеви, Христови – 
Здравкови, Чабовски (Антониј, Русин), Ќулумови, Усеинови, Андови. 

Улица „Шар“: Христови, Јолдашеви – Таневи, Чупчеви, Матеви, Тончови 
(на Иван р. 1875 г.), Тончови (на Петар р. 1903 г.), Николови-Велкови, Ангелови 
– Лазарови, Дукови, Шуркови, Јолдашеви – Ѓошови, Јолдашев (Пано, р. 1856 г. 
сам живеел), Јолдашеви (на Иван р. 1904 г.), Шуркови, Алчеви –Тодеви, Ацеви, 
Панови, Христови, Карабуништанецот (Тодор), Ангелови, Шојлеви, Давчеви, 
Шуркови, Орданови, Мартулкови, Рушкови, Питиќеви, Џипунови, Агушеви, Бо-
геви, Несторови – Трајкови, Андови, Нецинови (на Димко), Нецинови (на Ма-
рија), Ацеви – Маневи, Николови, Јованови, Атанасови, Трајкови – Димкови, 
Стојкова (Љуба р. 1880, живеела сама), Стојанови, Несторови – Спирови, Челбо-
ви – Илиеви, Челбови, Александрови, Муаремови, Ѓорчеви, Мијакови, Илиеви. 

Улица „Цар Шишман“: Јорданови, Николови – Димкови, Ковачеви, Нико-
лови – Кирови, Саздови, Алексови, Сулејманови, Мартинови – Костови, Андови 
– Дончови, Ајдарови – Панови, Димкови – Илиеви, Маклиеви-Миланови, Муа-
ремови, Усеинови, Јусуфови, Коцеви, Коцеви - Дончови, Рамаданови, Арифови, 
Рамаданови, Трајкови, Христови, Асанови, Шакирови, Симеонови – Јорданови, 
Трајкови, Гочеви, Кечарови, Ќурчиеви, Качарови, Морови – Борисови, Лекови 
– Борисови, Лекови – Миркови, Тоневи (на Панче р.1874 г.), Тоневи (на Лазар 
р.1905 г.), Шуркови, Мојсови – Ванчови, Солеви – Димкови, Ицови – Ванчови, 
Гочеви (Васа р. 1862 г. живеела сама),Тевчеви – Алексови, Танчеви, Јорданови, 
Андови,  Гочови – Јованови, Трипчеви, Жабеви, Алексови, Николови – Лазови, 
Панови. 

Улица „Браќа Миладинови“:Андови, Мирчеви, Левкови, Таневи, Петро-
ви, Пејкови (Диме р.1843 г. живеел сам), Пејкови (на Ангел р.1893 г.), Давчеви, 
Пејкови (на Тодор р.1884 г.), Кртеви, Мијакови (на Стефан р. 1900 г.), Мијакови 
(на Мара р.1902 г.), Мицеви, Медарови (на Иван р. 1877 г.), Медарови (на Тодор 
р.1881 г.), Христови, Јаневи, Костови, Смилеви, Асанови, Станкови, Жабеви (на 
Тодор р.1907 г.), Жабеви (на Павлина), Шамбилови, Сараулеви, Пендови, Габе-
рови, Илкови, Крстеви, Бочварови (на Владо р.1901 г.), Бочварови (на Симон, 
р.1871 г.), Бочварови (Евка р.1856 г. живеела сам), Карпузови, Кузеви (Јордан Ку-
зев бил месар), Ќамилови, ( на Коста р. 1914 г., Коста Камилов бил чевлар), Ќа-
милови (на Димко р.1894 г.), Ќамилови ( на Методи р. 1902 г.), Стојанови, Илко-
ви, Николови, Пешови, Иванови –Мартинови,  Саздови, Димови, Бачкови, Нау-
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мови, Илиеви, Наумови, Зарезанкови, Нешови (на Јордан р. 1884 г.), Нешови (на 
Иван р. 1861 г.), Димови, Саздови, Иванови, Пуличови, Солеви.                                          

 Улица „Цар Самоил“: Алчеви, Димкови, Василеви – Панчеви, Ончеви, 
Бојаџиеви, Градчанови, Трајкови, Нешево, Грозданови-Здравеви, Кимови – 
Настови, Камењарови, Бабунски, Самарџиеви, Алчеви, Дуракови, Димови – 
Иванови, Теови – Димови, Чуреви, Игнови, Трајкови, Георгиеви, Лазарови, Ду-
ракови, Тавраткови, Василеви, Дучкови, Алчеви, Минови, Демниеви, Урумови, 
Бондиќови, Бусилкови, Босилкови, Пондилиеви, Божинови, Манаскови, Чарда-
кови – Георгиеви, Гајдови, Петрови – Коцеви, Дебарлиеви, Мирсинови, Апце-
ви, Топузлиеви, Георгиеви – Павлови, Петрови, Бабунски, Настови, Трајкови – 
Дамјанови, Милеви – Стојанови, Урумови, Миленкови, Иванови, Настеви – Ѓо-
шеви, Гајдови, Димеви – Камеви, Петрови – Иванови, Гогови, Коларови, Црве-
нови, Јосмови, Бабунови, Матеви, Георгиеви, Ангелови, Шојлеви, Трајкови, Ку-
пенково, Алиеви, Димови, Виларови, Вчкови, Илиеви, Виларови, Трајкови, Јор-
данови, Димови, Јанкови-Маневи, Андови, Цветкови, Арсови, Кузманови, Шо-
пови, Ивчеви, Ковачеви, Трајкови – Стојанови, Димитрови (Зора, р.1886 г. жи-
веела сама), Давчеви, Миневи – Коцеви, Василкови, Ѓоргиевски, Чореви, Прен-
џови, Јаневи, Нојкови, Андови – Гичови, Аницеви, Војницалиеви, Климкарови, 
Лазарови, Чундеви, Павлови – Мишеви, Петрови, Пачукови, Пупулиеви, Груеви 
(Марија р. 1868 г. живеела сама), Бочварови, Коцеви, Здравкови, Панови, Те-
мелкови, Племови, Илиеви – Митреви, Јовчеви, Зафирови, Арсови-Иванови, 
Бачеви, Црвенови. 

Улица „Цар Крум“:, Јанкови, Перкови, Драскачеви, Здравеви, Георгикова, 
Ангелова, Маркови, Димитриеви, Трајкови, Ракови, Чокаеви, Димови, Зафиро-
ви, Андови – Јанкови, Андови, Јорданови, Андови, Арсови, Сарагинови – Саздо-
ви, Керамидчиеви,Сандеви – Доневи, Јаневи, Крстеви, Лазарови, Христови, Ќу-
чукови, Ангелови – Христови, Ангелови, Георгиеви, Андови, Ѓоргиеви, Ивано-
ви, Георгиеви – Трајкови, Ветрушкови, Стефанови, Јаневи, Костов, Костови, За-
фирови, Кузеви, Наунови, Томови, Георгиев, Брлеви, Караманови, Мартинов, 
Чолакови, Митреви, Дограмаџиеви, Ѓоргови, Ќускиеви, Славкови, Иванови, 
Мачавелови, Нешови, Дукови, Георгиеви, Божинови, Јорданови, Димови, Чуп-
чеви, Темелкови, Димови, Давчеви, Јорданови, Коешеви, Белештевци, Мецано-
ви, Белештевци, Лаличови, Виничанови, Стефанови, Андови-Иванова, Питиќо-
ви, Здравев, Американецот, Јаневи, Дуракови, Георгиеви, Атанасови, Бошкова, 
Коцеви, Цекови, Петкови, Перјаникови, Атанасови, Џеваизови, Маневи, Јарич-
кови, Димови, Бендерови, Леови, Трајкови-Петрови, Петкови, Ангелови, Здра-
веви, Јованови, Димови, Леови, Миленкови, Наунови. 

Улица „Глигор Прличев“:Минови, Трајкови, Ивчеви, Трајкови (Васил 
р.1879 г. живеел сам), Климкарови, Ѓорѓиеви,Коцеви – Николови, Ќумбеви, Џе-
маилови, Шуркови.          

Улица „Браќа Поп Јорданови“: Мокрови, Здравеви, Спасеви, Чадловски, 
Панзови, Демниеви, Ицкови – Давчеви, Несторови, Славкови, Христови, Соле-
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ви-Зафирови, Левкови, Оровчанови, Панови, Вишинови, Тодорови – Георги-
еви, Мачкарови, Сазданови, Андови, Наумови, Кошинови, Шојлеви, Димови – 
Андрееви, Јорданови, Паневи, Даневи, Богданови, Маневи, Зафирови, Николо-
ви – Иванови, Кимови – Трајковои, Петрови (на Коца р. 1873 г.), Петрови (на 
Родна р.1907 г.), Лазови, Делови, Цветкови (Диме р.1860 г. и Коца Арсова, р.1871 
г.), Арсови (на Димитар р.1908 г.), Цецеви, Ѓорѓиеви, Димови – Андрееви, Ори-
зарови – Стојанови, Ќумбеви (на Бонеко р.1890 г.), Ќумбеви (на Олга р.1893 г.), 
Ицкови – Давчеви, Георгиеви – Трајкови, Николови, Костови, Таневи, Челбови 
(на Христо р. 1882 г.), Челбови (на Димко р. 1887 г.). 

Улица „Браќа Миладинови“: Арсови, Таневи, Петрови, Мирчеви, Зафи-
рови, Пејкови (на Тодор р. 1886 г.), Пејкови (на Ангел р.1893 г.), Кимови, Мијако-
ви, Медарови (на Тодор р.1881 г.), Медарови (на Иван р.1877 г.), Мицеви – Нојко-
ви, Георгиеви (Георги (р. 1911 г.) од Бугарија живеел сам), Јолдашеви – Јордано-
ви, Георгиеви, Асанови, Смилеви, Жабеви, Станкови, Сараулеви, Шамбилови, 
Пендови, Габерови, Илкови, Кузеви, Бочварови (на Симон р.1867 г.), Темелкови, 
Бочварови ( на Владо р.1908 г.), Карпузови, Бочварови (Евка, р.1865 г. живеела 
сама), Ќамилови (на Димко р.1895 г.), Ќамилови (на Методи р. 1902 г.), Јордано-
ви – Стојанови, Илкови, Николови -  Петрови, Пешеви, Пешови (Игно р.1873 г. 
вдовец, живеел сам), Цанков (Никифор Ламбев р. 1911 г., Бугарин, живеел сам), 
Димови (на Трајко р. 1884 г.) Димови (на Илија р. 1892 г.), Саздови – Димови, 
Бурчеви, Хаџи Наумови, Илкови, Наумови (на Трајко р. 1900 г.), Зарезанкови, 
Нешови (на Иван р.1869 г.), Нешови (на Јордан р. 1884 г.),  

Улица „Крали Марко“: Карови, Несторови-Ѓурови), Димови, Чабовски, 
Јосифови, Редкин (Николај Никифоров Редкин, Русин р.1900 г.), Ќулумови, Нес-
торови, Секови, Ризови, Цветкови, Иванови, Керамитчиеви, Јорданови, Ангеле-
ви, Коцеви, Усеинови, Трчкови, Демирови, Маневи, Зекировои, Махмудови, Ан-
дови, Јанкови, Шоптрајанови, Ахмедови, Демирови, Зекирови, Асанови, Шаба-
нови, Трајкови, Тоневи, Врекинчеви, Шакирови, Куртови, Димови - Андрееви, 
Гочеви, Давчеви, Алиеви, Салиови, Абдулови, Исмаилови, Мачеви, Каримано-
ви, Арифови, Зекирови, Асанови, Бајрамови, Ивчеви, Еминови, Маркови, Кос-
тови, Наунови, Арсови – Силјанови, Георгиеви, Христови, Рамаданови, Георги-
еви,  

Улица „Крушевска“: Иванови - Саздови, Ангелова, Османови, Георгиеви, 
Здравеви, Петрушеви. 

Улица „Беласица“: Цекови, Нешови, Иванови, Јанушеви, Стојанови (на 
Петар р. 1891 г.), Стојанови (на Лазар р.1887 г.), Петрушеви, Тодорови, Алчеви, 
Кочови, Николови, Станкови (на Петар р.1902 г.), Станкови (на Илија р.1891 г.), 
Ацеви – Панчеви (на Алексо р.1878 г.), Панчеви (на Трајко р.1914 г.), Темелкови, 
Костови, Солеви, Петрушеви, Зафирови, Димови, Стојанови (на Тодор р.1909 
г.), Стојанови (на Кирил р. 1904 г.), Караџови. 
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Улица „Пирин“: Наткови, Климкарови, Арсови, Велеви, Димови, Влаино-
ви, Ивчеви, Велеви (на Софија р. 1858 г.), Велеви (на Петар р.1902 г.), Стефкови 
(на Димко р.1897 г.), Стефкови (на Тодор р.1894 г.). 

Улица „Цар Шишман“: Червенјатко (Георги Георгиев од Бугарија), Даеви, 
Теови, Илкови, Чкоркови, Ѓоров (на Младен од Бугарија), Бојадџијски, Саздови, 
Андови, Арифови, Мартинови, Трајкови, Ајдарови, Георгиеви, Макниеви, Лазо-
ви, Трајков, Димови, Асанови, Јова (на Шукри), Мехмедова, Јусуфови, Коцеви 
(на Левко р.1894 г.), Зекирови, Ѓорѓиеви, Коцеви (на Дончо р.1889 г.), Солеви 
(Ангел, р.1884 г. живеел сам), Ќумбева (Кона, р.1862 г. живеела сама), Ахмедови, 
Асанови, Слабеви, Трипунови – Јорданови), Ахмедови, Сулејманови, Димови. 
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